

ОТЗЫВ
научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинский наук
Безнощенко Ольге Сергеевне

Безнощенко Ольга Сергеевна, 1981 года рождения, в 2007 году окончила ГОУ ВПО «Волгоградский государственный медицинский университет» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию (специальность «Медицинская биохимия»). В 2008 году была принята на работу в ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова» Минздрава России (далее – Центр) в лабораторию клинической иммунологии на должность младшего научного сотрудника. С 2022 года по настоящее время работает научным сотрудником в отделении анестезиологии-реанимации Института анестезиологии-реаниматологии и трансфузиологии Центра. Имеет действующий сертификат специалиста «Клиническая лабораторная диагностика», состоит в ассоциации специалистов и организаций лабораторной службы «Федерация лабораторной медицины». В 2021 году Ольге Сергеевне присвоена высшая квалификационная категория по специальности «Клиническая лабораторная диагностика».

За время работы Ольга Сергеевна проявила себя не только как высококвалифицированный специалист в области клинической лабораторной диагностики, но и как научный исследователь. С 2020 года Безнощенко О.С. начала работу над диссертацией на тему «Особенности состояния системы гемостаза у пациентов с COVID-19 в период заболевания и реконвалесценции». При выполнении диссертационного исследования автор проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, определять необходимые методы исследования, анализировать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных. Автор

изучила большой объем иностранной и отечественной научной литературы, смогла в полной мере проанализировать и обобщить на высоком методологическом уровне теоретическую и практическую информацию, полученную в процессе научного исследования.

Безнощенко О.С. постоянно повышает свою квалификацию, принимает активное участие в обсуждении клинических и научных проблем на межклинических заседаниях в Центре, выступает с докладами на научно-практических конференциях, семинарах и международных конгрессах.

За время работы в Центре Безнощенко О.С. зарекомендовала себя ответственным, квалифицированным специалистом, пользующимся уважением среди коллег. Она требовательна к себе, доброжелательна по отношению к сотрудникам, ее отличает профессионализм, высокая работоспособность, исполнительность, упорство и настойчивость в достижении цели.

Все вышеперечисленное характеризует Безнощенко Ольгу Сергеевну как сложившегося специалиста, нацеленного на поиск новых путей совершенствования клинической лабораторной диагностики и заслуживающего присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Заведующий
клинико-диагностической лабораторией
ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И.Кулакова»
Минздрава России
д.м.н.

Т.Ю. Иванец

Подпись Т.Ю. Иванец заверяю

Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова»
Минздрава России, к.м.н., доцент

10.11.2023 г.



О.В. Павлович